

1. Να μην χορηγηθούν νέες άδειες πλανόδιου υπαίθριου εμπορίου:
2. Να καθοριστούν οι θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, σύμφωνα με τις προτάσεις των τοπικών κοινοτήτων, ως εξής:

ΔΚ Καλαμάτας:

8 θέσεις για πώληση παραδοσιακών προϊόντων κάστανα-καλαμπόκι ως εξής: α) στην πλατεία 23^{ης} Μαρτίου, β) στη συμβολή των οδών Αριστομένους και Κολοκοτρώνη, γ) στην πλατεία Βασ. Γεωργίου στην προβολή της οδού Γεωργούλη, δ) στη συμβολή των οδών Αριστομένους και Σόλωνος, ε) στη συμβολή των οδών Αριστομένους και Μακεδονίας, στ) στην οδό Ναυαρίνου στο «Πανελλήνιον», ζ) στην οδό Ναυαρίνου στο παλιό Γυμνάσιο Παραλίας, η) στην οδό Ναυαρίνου έναντι Ι.Ν. Αναστάσεως.

2 θέσεις για εγκατάσταση ψυχαγωγικών παιγνίων (Λούνα παρκ, τσίρκο χωρίς ζώα, πίστες αυτοκινητιδίων, καρουζέλ).

2 θέσεις για στάσιμη καντίνα (από την εκβολή του ποταμού Άρι έως 300 μέτρα από την πίστα καρτ και στην Ε.Ο. Καλαμάτας-Σπάρτης, σε δημοτικούς ή ιδιόκτητους χώρους.

2 θέσεις για πώληση ποπκορν, μαλλί της γριάς, γλειφιτζούρια ως εξής: α) Πλατεία Βασ. Γεωργίου έμπροσθεν της Εθνικής Τράπεζας, β) στην οδό Ναυαρίνου έμπροσθεν του παλαιού Γυμνασίου Παραλίας, στη συμβολή με την οδό Ρήγα Φεραίου.

10 θέσεις για πώληση χειροτεχνημάτων αργυροχρυσοχοίας, γλυπτικής, ζωγραφικής κλπ.

TK Λαϊκών: 1 θέση στην πλατεία του Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στην για την πώληση ψημένου καλαμποκιού και κάστανων.

TK Άμμου: 1 θέση δυτικά της κεντρικής πλατείας της κοινότητας, για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης από παραγωγούς.

TK Ανεμόμυλου: 1 θέση πλησίον της παιδικής χαράς-γηπέδου μπάσκετ, της κοινότητας, για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης από παραγωγούς.

TK Ασπροπουλιάς: 1 θέση ανατολικά της κεντρικής πλατείας της κοινότητας, για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης από παραγωγούς.

TK Αλωνίων: 1 θέση νότια της κεντρικής πλατείας, για πώληση πρωτογενών προϊόντων γης από παραγωγούς.

Τ.Κ. Άμφειας: 1 θέση για την υπάρχουσα καντίνα (άδεια σε ισχύ).

3. Να χορηγηθούν 11 νέες άδειες υπαίθριου στάσιμου εμπορίου για την κάλυψη των θέσεων που παραμένουν κενές και ειδικότερα: 8 άδειες για κάστανα-καλαμπόκι (7 ΔΚ Καλαμάτας, 1 TK Λαϊκών), 1 άδεια για μαλλί της γριάς, ποπκορν, ζαχαρώδη (Ναυαρίνου), 2 άδειες για καντίνα (Ε.Ο. Καλαμάτας-Σπάρτης και πλησίον πίστας καρτ).

4. Να καθοριστούν θέσεις για χορήγηση βραχυχρόνιων αδειών κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, για παρασκευή και διάθεση πρόχειρων γευμάτων από αυτοκινούμενες-ρυμουλκούμενες καντίνες ή από φορητές εγκαταστάσεις έψησης, σύμφωνα με την πρόταση του Συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Καλαμάτας και να χορηγηθούν ισάριθμες άδειες.

5. Το ύψος του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση προτείνεται να είναι αυτό που έχει ήδη καθοριστεί με τις αριθ. 52/2011 και 75/2013 αποφάσεις του ΔΣ Καλαμάτας και ισχύει σήμερα, ήτοι: 79,20 €/μήνα για τους κατόχους οποιασδήποτε άδειας υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου ή στάσιμου) 28,80 €/έτος για τους πωλητές παραδοσιακών προϊόντων (κάστανα, καλαμπόκι, ποπκορν, μαλλί της γριάς), 5,40 €/τμ/μήνα για πρόσκαιρη εγκατάσταση λούνα πάρκ.

Η καταβολή των τελών θα γίνεται στη Διεύθυνση Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.

6. Να δίνεται η δυνατότητα χορήγησης άδειας κατάληψης κοινόχρηστου χώρου, σε κατόχους αδειών υπαίθριου εμπορίου με αντικείμενο την προσφορά πρόχειρων γευμάτων από καντίνες ή φορητές εγκαταστάσεις έψησης, κατά τη διάρκεια εκθέσεων, πολιτιστικών

και αθλητικών εκδηλώσεων, που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας, υπό την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που προσφέρει ομοειδείς υπηρεσίες, σε απόσταση 150 μέτρων από το σημείο διεξαγωγής της εκδήλωσης.

Με εντολή Δημάρχου
Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων